

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В БИБЛИОТЕКУ!

Людей, которые выбрали себе дело по душе и с удовольствием ходят на работу, в нашем городе немало. Заведующая городской библиотекой микрорайона Молодежный Ольга Ивановна АРТЕМЧУК – из таких счастливиц.

В библиотечной системе она с 1990 года. И, если в самом начале своего трудового пути к выбору профессии отнеслась немного, как признается сама, легкомысленно, высшее образование уже получила осознанно. Учеба в библиотечном техникуме помогла понять, что профессия библиотекаря достаточно интересная. Однако настоящая любовь к выбранному делу появилась несколько позже: после непосредственной практики, а также после завершения учебы в университете культуры. Стало ясно: профессия библиотекаря заключается отнюдь не в оформлении читательского формуляра. "Когда-то хотела поступать в педагогический. Но, когда поняла, что в библиотеке много творчества, эмоций, много жизни, решила, что выбор сделала правильный, и что-то менять расхотелось", – с улыбкой рассказывает наша собеседница.

Сегодня она уверена: для того чтобы стать мастером своего дела, библиотекаря нужно, в первую очередь, любить книгу. "Уже

в пять лет я перечитала практически все детские книги в местной библиотеке. И когда я снова приходила, работники задумывались о том, чтобы дать мне еще почитать... Без любви к книге, к литературе невозможно заинтересовать читателя. Убедилась на собственном опыте: если библиотекаря нравится книга, то он обязательно порекомендует ее читателям. И после этого книга станет бесспорным фаворитом: ее будут брать все посетители. Много читать – это также очень важно для настоящего мастера своего дела!" – рассуждает Ольга Ивановна.

Наша собеседница убеждена, что библиотека и сегодня явля-



ется важным информационным центром, в который стекается самая новая и самая актуальная информация. Книги, журналы, газеты, доступ в интернет, встречи с интересными людьми, насыщенные тематические мероприятия – это все про современную библиотеку. "К нам каждый день приходит немало читателей. Кто-то – непосредственно за интересной книгой, кто-то хочет полистать журналы, а кто-то – просто пообщаться, интересно провести время. И каждому человеку нужно предложить то, что ему по душе, заинтересовать его. В стенах нашей библиотеки работает клуб "Прамень". Практически все его участники являются пишущими людьми. Одно из последних мероприятий, которые прошли в рамках этого клуба, называлось "Поэзия – стихия чувств". Не оставляя наших гостей равнодушными интересные встречи в клубе "Автограф". Проект "Щедра талантами родная сторона" предполагает выставки творческих работ учебных заведений и учреждений микрорайона Молодежный, а также персональные выставки талантливых людей города, проведение мастер-классов, на которых умельцы раскрывают свои профессиональные секреты. Так что наша библиотека является не только культурным и досуговым центром, но и творческой площадкой для жителей микрорайона Молодежный", – слышим от Ольги Ивановны.

Интересно, что наша сегодняшняя собеседница является еще и председателем комитета территориального самоуправления микрорайона Молодежный, а значит, ее волнует общественная жизнь микрорайона, которая, по мнению собеседницы, должна быть обязательно насыщенной и интересной. И библиотека является отличной площадкой для того, чтобы воплощать в жизнь самые яркие задумки и творческие проекты.